### 全国行业领军品牌冠牛进驻许昌以来,深受高端业主信赖

# 高端实木定制,冠牛做得更好

□ 记者 侯力强

"许昌发展得越来越好,业主对高 端实木定制的需求量也越来越多。 2015年,居然之家许昌宏安店建店时冠 牛入驻,经过多年来的发展,在高端业 主中树立了较好的口碑,许昌人不必跑 到大城市就能享受高端品质了。"冠牛 木门·全屋定制许昌居然店总经理范丽 娜自豪地对记者说。

随着生活水平的提高,人们对生活 品质越发重视,实木家具以其环保,健 康等特有的属性备受人们青睐,但能坚 持做实木定制的品牌寥寥无几。冠牛 始创于1998年,从经典的木门单品延伸 到现在的实木全屋定制领域,冠牛始终 坚持实术信念和实术专研精神,沉淀出 独树一帜的实木品质与影响力。

#### 坚守: 做可以传承的实木产品

"国人对天然的木材始终有着一种 难舍的情结,我们期望把这份情结不断 传承下去。冠牛要做的不是随波逐流 的快消品,而是可以传承的经典永存的 实木产品,是做一个10年后、20年后以 至30年后,用户还以拥有、使用为荣的 产品。我们不比性价比,我们比的是用 户的终生价值比。"范丽娜说。

2019年,冠牛在创新方面又完成了 次蜕变。全新的"现代实木全屋技 术"开拓简约实木新领域,由此开启了 现代实木的新时代。冠牛创造性的"现 代实木四步法",解决了内部应力释放 的结构性问题,实现了实木的板式化生 产。同时,在色彩和色系的研发上,冠 牛也做到了简约化的匹配,最终形成轻 奢风格的三大色系。

#### 选材: 在南美林场选取天然实木

随着人们生活水平的提高,人们对 林业产品的需求越来越大,且要求越来 越高。但是森林资源一直属于稀缺资 源,没有节制的砍伐会造成不可逆的环 境破坏。

因此,冠牛始终坚持着绿色健康的 生态经济发展方针,并与南美人工林场 达成战略合作协议,应用可循环人工林 场资源,木材人工培育、自然生长。冠 牛科学、合理地使用天然木材,取之于 林,用之于林,对自然环保,对家庭更环 保。冠牛生态林场既能科学规划、合理 应用最天然的材料,也能让用户享受最 健康的生活。

#### 理念: 提供更高品质的实木生活

冠牛为何对实木情有独钟?因为 它能给家庭提供更健康、更高品质的生 活。环保是实木的特质,更是健康生活 的基础。复合板材在拼接过程需要大 量的胶,但实木仅为了防变形、开裂而 用胶,使用量是其他板材的几分之一甚 至是几十分之一,所以甲醛含量少到基



冠牛实木定制效果图 资料图片

本上可以忽略不计。

天生丽质与后天装扮,就像钻与碎 钻的区别。实木板材本来就是稀缺的 自然资源,自然要比拼接板材有价值。 实木家具带有原木的天然纹理,错落有 致,让人赏心悦目,是浑然天成的艺术

据范丽娜介绍,经久耐用可修补, 也是实木家具的天然优势。如果实木 家具出现点儿小伤,他们店里专业的修 补师傅可以将其修整得完好如初,而其 他板材就很难修补了,这也是国外专业 实木产品修补匠人被称为"大师"的原

深耕家居行业,范丽娜对冠牛这个 品牌倾注了心血,她的努力也得到了许 昌众多高端业主的认可。"今后,我们将 继续秉承实木产品传承者与创新者的 精神,提供既有传统文化内涵,又富有 现代气息的实木产品,为许昌高端业主 提供更健康、品质更高的生活。"范丽娜 微笑着说。

装修旺季,更多业主选择官和钧釉无机涂料

## 把家变成森林氧吧,畅享健康居住空间

□ 记者 侯力强 文/图

"'金九银十'是装修旺季,在选择 墙面材料时,越来越多的业主选择了宣 和钧釉无机涂料。这是因为无机涂料 健康环保,顺应了市场的发展。"宣和钧 釉无机涂料许昌居然之家店负责人张 泰民对记者说。

近年来,宣和钧釉无机涂料在全国 尤其是许昌的发展势如破竹,展现了强 大的生命力和过人的韧劲。其站在"高 端定制、科技向善"的战略高度,不断积 蓄新的动能,在中高端墙面市场越来越 受欢迎。

#### 满足客户美到极致的需求

宣和钧釉无机涂料在进行中高端 墙面定制的同时满足客户美到极致的 需求,致力于为客户提供"从底到面"的 室内健康。其始终以"把家变成森林氧 吧"为使命,致力于为业主打造弱碱性、 无菌、无病毒、无辐射的高负氧离子居 住空间,

宣和钧釉无机涂料团队历经10余 年探索,拥有多项自主知识产权,并逐 步建立起完整的产品体系,包括无机干 粉系列、无机水性釉系列、无机地坪涂 料、无机锌粉底釉、无机防水、无机墙锢 等。其产品不仅通过了国家放射性、不 燃性等全项检测,还通过了中国环境标 志认证(绿色十环认证)、ISO质量体系 认证、武器装备质量管理体系认证及欧

盟 SGS 检测,产品性能非常稳定,是业 主进行墙面装修时的不二选择。

宣和钧釉无机涂料在收获全国消 费者认可的同时,还获得多项殊荣。其 中,2019至2020年,其凭借硬核的实力 和良好的口碑,在"中国无机涂料十大 品牌"活动中蝉联第一名,并且被授予 "无机涂料行业引领者"称号;近日, 2021年—2022年艺术涂料"金菠萝奖" 榜单揭晓,宣和钧釉无机涂料荣获"艺 术涂料行业消费者喜爱十大品牌"奖

#### "双承诺"让业主放心选择

在宣和钧釉无机涂料许昌居然之 家店的墙上醒目地挂着两张承诺书,从 而让更多业主放心地选择。

第一张是环保承诺书,宣和钧釉无 机涂料承诺:毛坯房使用产品后3天内 (家具未进场),请第三方检测机构检测 甲醛、苯、VOC、重金属等有害物质释放 量,如果超出国家标准,将双倍赔付使 用宣和钧釉产品支出的费用。

第二张是质保承诺书,宣和钧釉无 机涂料承诺:如果业主"从底到面"均使 用宣和钧釉无机涂料,10年内出现霉 变、起皮、脱落、鼓包、褪色(干粉)等由 材料引起的质量问题,将免费质保(自 然灾害、墙体沉降、人为等因素除外)。

张泰民表示,他们将以更好的产



宣和钧釉无机涂料许昌居然之家店

扫码添加本报 家居行业记者微信, 了解更多装修消息



品、更优的服务,为人类的健康事业发 展贡献力量,为许昌人带来更多高品质 的环保之家。